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Računovodja in insolvenčni postopki   
(bistvena določila Zakona o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju 

(ZFPPIPP)) 

Nemalokrat se računovodja v podjetju ali v računovodskem servisu srečuje s posledicami krize v poslovanju, ki 
se kažejo kot plačilna nesposobnost, nelikvidnost, prezadolženost, kapitalska neustreznost … , ki kasneje lahko 
vodijo v  prisilno poravnavo, stečaj ali likvidacijo. 
 
Kakšna  je  vloga  in odgovornost  računovodje?  Zagotovo  je najpomembneje, da pridobi ustrezna  in  aktualna 
znanja s tega področja.  
 
Vabimo Vas, da  si potrebna  znanja pridobite  z  vključitvijo  v  izobraževanje,  ki poteka  kot  izvedba predavanj 
predmeta Insolvenčni postopki  v višješolskem študijskem programu Ekonomist.  Vključitev priporočamo vsem, 
ki : 

‐ so zaposleni v računovodstvu ali računovodskem servisu, 
‐ bi se radi seznanili z računovodskim vidikom insolvenčnih postopkov, 
‐ bi radi  pridobili formalno izobrazbo na ravni zahtevnosti 6/1 – višješolski študijski program Ekonomist 

– usmeritev računovodstvo. 
Po  zaključenem  izobraževanju  lahko pristopite k opravljanju  izpita. Pogoj  za pristop k  izpitu  je  zaključena V. 
stopnja izobrazbe. Z opravljenimi obveznostmi pridobite potrdilo s 6 kreditnimi točkami, ki jih lahko uveljavljate 
pri vpisu v višješolski študijski program Ekonomist. 

Pričetek in trajanje: Od 24. 5.  do 24. 6. 2010, v obsegu 30 pedagoških ur, 
šest srečanj po 5 pedagoških ur od 16.30 do 20.30 ure 
urnik srečanj je objavljen na spletni strani www.muchvs.si  

Kraj usposabljanja: Much d. o. o., Ljubljana ‐ Vič 

Prijave: S prijavnico na naslov:  
Much d. o. o., Koprska 94, Ljubljana ali po faksu 01/ 423 78 75 

Cena usposabljanja: 270 EUR za udeleženca, vključuje obisk predavanj in gradivo. 

Več informacij o 
poteku usposabljanj: 

Telefon: 01/ 423 78 60 Darja Habjanič, Alja Stropnik 
E‐pošta: darja.habjanic@much.si, alja.stropnik@much.si 

 
 Vsebine usposabljanj  

 Ko boste zaključili izobraževanje, boste: 
- poznali kriterije za plačilno nesposobnost / insolventnost 
- razumeli boste vlogo računovodje pri zaznavanju plačilne nesposobnosti  in s tem povezana odgovornost 
- spoznali posebnosti računovodenja pri prisilni poravnavi, likvidaciji in stečaju 
- spoznali način izračuna stečajne in razdelilne mase upnika 
- znali izdelati stečajno bilanco, izkaz poslovnega izida in izida denarnih tokov 
- znali izračunati način in vrednosti poplačila upnikov 

Predavateljica 

Mag.  Lidija  Robnik  je  samostojna  predavateljica  in  svetovalka  s  področja  računovodstva  ter  financ.  Ima 
večletne  izkušnje na  vodilnih mestih  v  gospodarstvu  ter  izkušnje  z  izvedbo  izobraževanj,  tako  v  višješolskih 
študijskih  programih  kot  v  obliki  seminarjev  za  udeležence  iz  podjetij.  Predavateljica  je  tudi  avtorica  več 
učbenikov in strokovnih gradiv s področja računovodstva ter  financ. 

 
 


